

# Ο ΕΡΓΑΤΗΣ

ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΗΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ

Διευθύνεται από  
**ΣΥΝΤΑΧΤ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

Υπεύθυνος  
**ΓΙΩΡΓΗΣ ΧΕΙΜΑΡΙΑΔΗΣ**

Γραμμάτια — Ανταποκρίσεις  
**ΔΕΥΚΩΣΙΑ — ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΥ 1**

1η Χρονιά — 42 σφύλλο  
**ΔΕΥΚΩΣΙΑ — ΚΥΠΡΟΥ**

Συνδρομές Έσωτερικού  
**ΧΡΟΝΙΑΤ. 10/- ΕΞΩΜΗΝΗ 5/-**

**ΤΡΟΣΚΥ**  
(«Προδομένη Έπανάσταση»)

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ;

## Η «ΚΟΜΙΝΦΟΡΜ» ΑΝΤΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ΠΙΟΝΙ ΤΗΣ ΣΤΑΛΙΝ. ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΜΑΦΙΑΣ ΑΙΤΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΑΣΗΣ Η ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΣΟΒ. ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΡΟΣΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΜΑΡΞΙΣΜΟ, Η ΜΟΝΗ ΔΙΕΞΟΔΟΣ ΓΙΑ ΤΟ Κ.Κ.Γ. ΚΑΙ ΤΟ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΟ ΠΡΟΛΗΪΤΑΡΙΟ

Η εβδομάδα που πέρασε, μάς έδωσε τις πρώτες αθέτητες πληροφορίες για την εσωτερική κατάσταση των «Διακοών Δημοκρατικών» της «Ανατολικής Εξέλιξης», που μάς κάνουν να σχηματίσουμε μία ιδέα του τι πραγματικά γίνεται μέσα στα πλαίσια του «στρατηγικού χρόνου της ΕΣΣΔ». Το παγκόσμιο προλεταριάτο θα μινε ασφαλώς κατάλληλο από τις Σοβιετικές κατηγορίες ενάντια στο Γιουγκοσλαβικό Κομμουνιστικό Κόμμα (σταλινικό), που έγιναν γνωστές ύστερ από την απόβολή του Κ.Κ.Γ. από τους κύκλους της «Κομινφόρμ».

Διαβάζοντας, όμως, προσεχτικά τα δυο ανακοινωθέντα, γύρω από την κρίση που ξέσπασε μέσα στους κύκλους της «Κομινφόρμ» μ' απομονώνοντας τις κατηγορίες που εκτοξεύονται και από τις δυο πλευρές, δεν μπορεί παρά να μάς δώσει το κλειδί που οδηγεί στη λύση του μυστηρίου, και της αδιόρθωτης κρίσης που δόθηκε στην «Κομινφόρμ» στο ν' αποκηρύξη την ηγεσία του Κ.Κ.Γ., καλώντας ταυτόχρονα τα επανεισέλθοντα «παιδιά» σταλινικά προς το Μαρξισμό Λενινισμό, να εξαγαγκάσουν τους ηγέτες του Κ.Κ.Γ. «αλλάζοντας» την πολιτική τους.

Απ' αυτά τα επίσημα ανακοινωθέντα πληροφορούμαστε πως, ανάμεσα στο Κ.Κ.Γ. και Κ.Κ.Σ.Ε. υπήρχανε σοβαρές διαφορές και αντιθέσεις που χρονολογούνταν από την εποχή της απελευθέρωσης της Γιουγκοσλαβίας από τους άντρες του Τίτο και τον Κόμμο Στρατό. Κι' αυτές οι διαφορές μ' οι αντιθέσεις δε μπορούσαν να λυθούν παρ' όλες τις επισκέψεις του Τίτο προς τον Στάλιν, παρ' όλες τις ένδοξοι μαρτυρίες μ' εξαομιματικές παρασημασμένες ενέργειες των δυο Κομμάτων που κυβερνούν τώρα τις δυο χώρες του «Σοσιαλισμού».

Αντίθετα, οι διαφορές μ' οι αντιθέσεις, πήρανε το όρμολο της βύνησης και καταλήξαμε στα γνωστά γεγονότα που οδηγώσανε στην αποκήρυξη του Κ.Κ.Γ. και των σημειώνων ηγετών της Γιουγκοσλαβικής «λαϊκής Δημοκρατίας».

Απ' όσα γίνανε ως την ώρα γνωστά, φαίνεται πως για την παραπάνω δήλωση των διαφορών ανάμεσα στα δυο Κομμ. Κόμματα, επιβαρύνεται απόλυτα το Κομμ. Κόμμα της Σοβιετικής Ένωσης, που, προσπαθώντας να δώσει διέξοδο γύρω από την κρίση που υπήρχε, με επιστολές του προς τα Κομμ. Κόμματα των χωρών της Ανατολικής Εξέλιξης, διατύπωνε μερικές κατηγορίες ενάντια στο Κομμ. Κόμμα της Γιουγκοσλαβίας, χωρίς, πάνω σ' αυτό, να καταπολεμάει και τον άδικα κατηγορούμενο, το Κομμ. Κόμμα Γιουγκοσλαβίας και την ηγεσία του.

Από το διάγραμμα φανερώνει πως οι διαφορές αντιλήψεων και ταχυνής ανάμεσα στα δυο Κομμ. Κόμματα ήταν τέτοιες που δε μπορούσαν να νά έρθουν ετή λύση τους, και είναι γι' αυτό άδικος το λόγο που, το Κομμ. Κόμμα της Σοβιετικής Ένωσης είδωποιόσε τα Κομμ.

Κόμματα των άλλων χωρών του «Στρατηγικού χρόνου» παρουσιάζοντας το Κομμ. Κόμμα της Γιουγκοσλαβίας σαν Κόμμα που «απαρνήθηκε το Μαρξισμό Λενινισμό».

Απ' αυτό, φαίνεται ξεκάθαρα, πως σκοπός της Σοβιετικής γραφειοκρατίας ήταν η δυσφήμιση του Κομμ. Κόμματος της Γιουγκοσλαβίας και της ηγεσίας του, δυσφήμιση που, λαμβανόμενη υπ' όψη της δυναμικής μ' αποφασιστικής κυριαρχίας του Κομμ. Κόμματος της Σοβ. Ένωσης γάνιο στα άλλα Κομμ. Κόμματα της «Κομινφόρμ» θα οδηγώσε στην πλήρη απομόνωση του Κομμ. Κόμματος της Γιουγκοσλαβίας, με σκοπό να εξαγκασθεί η ηγεσία του ν' αποκηρύξει τις αρχές της και νά προσχωρήσει στην ιδιοσχιστή υποδούλωση του Κομματος προς τη Σταλινική γραφειοκρατία.

Πέρασαν, όμως, αρκετοί μήνες, και παρ' όλες τις παρασημασμένες «ενεργειές», άδικος

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ Χ. ΝΟΥΣΗ, ΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΗΚΕ ΣΤΟ ΧΩΣΙΝΟ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ», ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ «ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΘΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΜΑΣ».

στους εκπροσώπους της Γιουγκοσλαβικής και Σοβιετικής γραφειοκρατίας, δε μπόρεσε να δοθεί μία πλοσάφιη ικανοποιητική λύση, γιατί ο Τίτο και το Κομμα του, επιμένανε στις απαιτήσεις τους, πράγμα που οδηγώσε το Σοβιετικό αντιπροσωπείο στην «Κομινφόρμ» να θέσει το ζήτημα στην τελευταία έκτακτη συνεδρίαση του γραφείου της «Κομινφόρμ» στη Ρουμανία όπου οι Σοβιετικές κατηγορίες γίνανε δεχτές χωρίς επιφυλάξεις, και διηγήσανε προς την απόβολή του Κομμ. Κόμματος της Γιουγκοσλαβίας από τους κύκλους της «Κομινφόρμ».

Απ' ότι έχει γίνει ίσαμε την ώρα γνωστό, οι Γιουγκοσλαβικοί Κομμουνιστές ηγέτες κατηγορούνται πως απαρνήθηκαν το Μαρξισμό Λενινισμό, πως προδούσανε το ήνωμένο σοσιαλιστικό μέτωπο ενάντια στον Ιμπεριαλισμό, πως διατήσανε τις αντιμαρξιστικές αντιδραστικές θεωρίες των Μπερστάν και Μπουχάριν, πως αναπτύσανε τον Έθνικισμό σε βάρος του Διεθνισμού, και τραβούσανε διόδια προς τον Καπιταλισμό!

Αυτές είναι πραγματικά βαριές κατηγορίες για το Γιουγκοσλαβικό Κομμουνιστικό Κόμμα. Μα οι κατηγορίες, είναι κακής πίστης κατηγορίες, αν λάθουμε υπό σημείωση το γεγονός, πως το Γιουγκοσλαβικό Κομμ. Κόμμα απέργανε τις κατηγορίες αυτές επανειλημμένα, και προκάλεσε τη Σοβιετική Ένωση να στείλει Έρευνητική Επιτροπή στη Γιουγκοσλαβία για την έρευνή της πραγματικότητας, μ' ότι η Σοβιετική Ένωση απέφυγε να προβεί σ' αυτή την ενέργεια, εξακολούθωντας τις δριαιές και τις κατηγορίες της.

Αυτό φανερώνει, πως η Στα

λινική γραφειοκρατία ήτανε καλά πληροφορημένη πάνω στην πραγματικότητα, γνώριζε από πώς μιά έρευνητική Επιτροπή θα διέλυε το μύθο του Μπερστάνισμού και θ' αποδεικνυε τ' αντίθετο της Σταλινικής υποσημασίας.

Γι' αυτό, προτίμησε τον εύκολο τρόπο της κατασκευασμένης, γνωρίζοντας εκ των προτέρων τις διαθέσεις των άλλων Σταλινικών Κομμάτων της «Κομινφόρμ» και θέτοντας το ζήτημα μονόπλευρα και δυναμικά κυριαρχικά, κατώρθωσε ν' απομονώσει την ηγεσία του Κομμ. Κόμματος της Γιουγκοσλαβίας απ' τα λοιπά άλλα Κομμ. Κόμματα του «Στρατηγικού Χρόνου της ΕΣΣΔ».

Μιά αντικειμενική εξέταση της προέλευσης των αντιθέσεων ανάμεσα στη Σοβ. Ένωση και τη Γιουγκοσλαβία μάς δίνει τα πιο κάτω συμπεράσματα γύρω από τα τελευταία γεγονότα στους κύκλους της «Κομινφόρμ».

Είναι γνωστό, πως ο Τίτο, είναι ο πιο δυναμικός Κομμ. ηγέτης (σταλινικός) μέσα στην έκτοτερη περιφέρεια του «Στρατηγικού χρόνου της ΕΣΣΔ». Και είναι ακόμα γνωστό πως αυτός ανέπτυξε μιά παγκόσμια φήμη, με ίσο, μπορούμε να πούμε, βαθμό με το Στάλιν. Και πια πέρα απ' αυτό, είναι γενικά γνωστές οι αντιλήψεις του γύρω από την ανάπτυξη μιάς «Σοβιετικής Βαλκανικής Ομοσπονδίας» που νά την πραγματοποιήση της δούλευσε δραστήρια από τη μέρα της απελευθέρωσης της Γιουγκοσλαβίας από το Ναζιστικό ζυγό. Αποτέλεσμα των ενεργειών του είχαμε την Οικονομική Ένωση Γιουγκοσλαβίας — Αλβανίας, και την επαφή του με το Δημητρώφ της Βουλγαρίας για μία ακόμα πιο συγκεκριμένη Οικονομική Ένωση Γιουγκοσλαβίας — Βουλγαρίας.

Σκοπός του Τίτο, ήτανε η προέχταση της Ένωσης αυτής ανάμεσα σ' όλες τις Βαλκανικές Λαϊκές Δημοκρατίες σ' όλους τους τομείς της πολιτικής, Οικονομικής, και διοικητικής ζωής, και η συγκεκριμενοποίηση του στόχου του με την Οργάνωση της Σοβιετικής Ένωσης των Βαλκανίων. Πάνω σ' αυτός του τις ενέργειες ο Στάλιν και το Κομμ. Κόμμα της Ρωσίας αντιδρούσανε συστηματικά, δε βαθμό που καταστήσανε άδύνατη την πραγματοποίηση μιάς τέτοιας Ένωσης στα Βαλκάνια. Γι' αυτό το λόγο, οι Τίτο και Δημητρώφ, επισκερδήσανε πολλές φορές τον Στάλιν, και καταβάσανε προσπάθειες να τον πείσουν να άποδεχτεί την Ένωση των Βαλκανικών χωρών σε μιά Σοβιετική Ομοσπονδία. Αποτέλεσμα τους στον Στάλιν, ήτανε η επιστολή του Κομμ. Κόμματος της Ρωσίας προς τα άλλα Κομμ. Κόμματα των Βαλκανικών χωρών που μ' αυτή ο Τίτο παρουσιάζουσε σαν άποσπάτης του Μαρξισμού —

Λενινισμού, πράγμα που οδηγώσε στις καταπύδες εξέλιξεις και στην απόβολή του Κ.Κ.Γ. από την «Κομινφόρμ» και την πρόσκληση προς τα «παιδιά» προς το Μαρξισμό μέλη του Κ.Κ.Γ. να «εξαγαγκάσουν» την ηγεσία τους να μπει στο «σωστό δρόμο, ή ν' αντικατασταθεί».

Απ' αυτό εξηγείται και η στάση του άρχηγου του Κ.Κ.Β. Δημητρώφ προς τον Τίτο, που παρ' την επικτηρησή δήλωσε άπεθύντα, πως το Κομμα του θα εξακολουθεί ν' αναγνωρίζει τον Τίτο, και θα διατηρεί φιλικές σχέσεις και με τη Γιουγκοσλαβία και με τη Σοβιετική Ένωση.

Το Παγκόσμιο προλεταριάτο, πονόδητάτω «παραδέχεται το Στάλιν και τη Σοβιετική Ένωση» σαν το μόνο άρχηγό και τη μόνη δύναμη ν' αγωνίζεται για την απελευθέρωση του Προλεταριάτου από την Ιμπεριαλιστική εκμετάλλευση, διμπορούσε να μάθει γιατί ο Στάλιν και το Κομμ. Κόμμα της Ρωσίας δεν είδανε με καλό μάτι την δραγνώση μιάς Σοβιετικής Ένωσης των Βαλκανικών χωρών. Κι' αυτό, κυρίως φαίνεται κι' απ' τα δυο ανακοινωθέντα, Τίτο και «Κομινφόρμ». Γιατί αν γίνονταν γνωστά τα γεγονότα σ' όλες τους τις λεπτομέρειες, θα δημούργουσανε σοβαρές κριτικές για τη Σταλινική γραφειοκρατία, από την απώκαλυψη των πραγματικών σκοπών και σχεδίων της.

Κείνο, όμως, που κάνει και τον πιο αντικειμενικό παρατηρητή να πιστεύει πως βασικός λόγος της διαφωνίας Στάλιν — Τίτο, και «Κομινφόρμ» — Κομμ. Κόμματος Γιουγκοσλαβίας ήτανε το επίδοιο ζήτημα της δημιουργίας της Σοβιετικής Ομοσπονδίας Βαλκανίων, είναι η εχθρότητα της Σταλινικής γραφειοκρατίας προς κάθε τι που τείνει να δημούργησει μιά νέα κατάσταση που περιλαμβάνει μέσα της τον κίνδυνο να χάσει η γραφειοκρατία την Παγκόσμια αγωγή της και τ' άλλα συμφέροντα που άντλεί από το Παγκόσμιο προλεταριάτο. Μια νέα Σοβιετική Ένωση στα Βαλκάνια, θα οδηγώσε προς την παραπάνω άνοδο των προλεταριακών μαζών στην Εξέλιξη, θα συνένεινε στην εξέγερση και την ανάπτυξη των Ένωμένων Σοσιαλιστικών Πολιτειών Εξόρων, πράγμα που θάκανε τον Στάλιν να περάσει στην άφάνεια και τη Σοβιετική Ένωση να λησμονηθεί από το Παγκόσμιο προλεταριάτο ύστερα από την ανάπτυξη μιάς άσύνγκριτα πιο δυναμής Σοβιετικής δύναμης στην Εξέλιξη.

Γι' αυτό το λόγο ο Τίτο και οι συνεργάτες του κατηγορήθηκαν επίσημα σαν ηγέτες μιάς Τροτσικιστικής άπόπειρας, γιατί το σύνθημα για Σοβιετική Ομοσπονδία Βαλκανίων άνηκει άποσπαστικά στην Τετάρτη Διεθνή, ν' αγωνίζεται δραστήρια για την πραγματοποίησή του.

Υστερ' απ' αυτό, πιστεύουμε πως ο Τίτο και το Κ.Κ.Γ., ύστερ' από τη διάφραση των ελλείδων τους, θα προσχωρήσανε στην Τετάρτη Διεθνή, και την εδώδωση επί σκοπού της προλεταριακής επανάστασης.

## ΜΕ ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ ΦΑΚΟ Ο ΚΑΙΡΟΣ ΝΑ ΠΕΡΝΑ!

Η πολιτική άνασχυντία των σταλινικών δεν έχει άρια. Στις 22 του Ιούνη μίλησε ο Ε. Παπαζώννου στις συνεχνίες Άμμοχόστου με θέμα: «Οι έργατες και το Σύνταγμα Αυτοκυβέρνησης». Ο κ. Παπαζώννου εκόπιασε κι' αυτός, με τη σειρά του, να κατηγορήσει τους Τροτσικιστές της Κύπρου πως «θέλουν πρσί σινα άλογα, σοσιαλισμό κλπ. και δεν έχουν πραχτικό σχέδιο δράσης!!» Ο κ. Παπαζώννου άναφέρθηκε ακόμα και με τις φωτοτυπίες του «Έργατη».

Δέν χωρεί άμφιβολία πως ο κ. Παπαζώννου και όλοι οι άλλοι «λαϊκοί» ηγέτες του Άκέλ και του Έας τ' άρθρ. άκανε μπροστία με την πλάτη άνάλυση και αντικειμενική τοποθέτηση που έγινε εκ μέρους μας του «Σχεδίου Συντάγματος». Αυτοκυβέρνηση, που εισηγούταν να δοθεί στον τόπο μας. Γιατί άλλωδες δέν ερηγίεται το γεγονός πως πολλές φορές ως τα σήμερα άναγκαστήκανε ν' άσχοληθούμε με

μάς, προσπαθώντας να ξεφύγουμε από τον κλοιό που τους μπόσαμε. Άλλά, στην προσπάθειά τους αυτή, μόνονχο τους κατασπαράξανουσαν. Πουάίνουνε όπως καθάινει Ένας που στην προσπάθειά του να θγει από το Έλος που έπιασε, χώνεται διαρκώς και περισότερο μέσα σ' αυτό, ως που στο τέλος... καταρθώνει να φτάσει στον πάτο! Έτσι και οι Σταλινικοί. Στην προσπάθειά τους να ζετινέξουνε τα γεγονότα που τους θάρουσανε, πέφτουμε οι ίδιοι μέσα στο λάκκο. Γιατί άλλωτικα δέν θα παραδεχόντουσαν, μπροστά στις συνέπειες των έργατών, πως «αυτό δέν θα μπορεί να γίνπει», «το άλλοθάαταγορεβόται», «κείνοθάβπει έχτόςδικαιοδοσίας» και τα ύπολοιπα «θα ύπάγονται εις τα έπιφυλασσόμενα δικαιώματα του Κυβερνήτη»!!!

Τότε τι θα μπορεί να γίνει, ό Άκελικο-σταλινικό σωφίρες του Μαρξισμού; Άπλάς μόνονχα κουθένται να γίνονται; Δέν άποκλείεται!

### «ΑΜΑΘΕΙΑ»

Κάποιος δάσκαλος-ρεπόρτερ του «Δημοκράτη», νόμισε τους άκροατές του λόγω του στην Κυθραία για μαθητές του σχολείου, κι' άπαντώντας σ' ερωτήσεις που του ύποβάσανε σχετικά με το σύνταγμα, άναφέρθηκε στους Τροτσικιστές και τους άπεκάλεσε «αμάθεις»! Ο καθένας ο δάσκαλος, έμοιασε σαν τους τροφίμους του άσούλου Άγίας Παρασκευής, που άποκαλούνε και τον πιο νούσιμο άνθρωπο του κόσμου ετρελλάο. Το ίδιο συμβαίνει και μ' ένα ήμισυ δάσκαλο, που έβροντας κάτι, άλλά μη μπορώντας μ' αυτό το κάτι, το θάμπτο, το συγχυσμένο, νά δει τη Μαρξιστική άλήθεια και την πραγματικότητα, άποκαλεί την κριτική μαρξιστική επιστήμη... «αμάθειαν»!!

Έχει δικιο ο δάσκαλος! Έκείνο που έμαθε, εκείνο έβρει. Ότι δέν εζει το φιλοσοφικό δασκαλικό του κεκάλλ άποτελεί «αμάθειαν»!

Συγχωρούμε τον δάσκαλο, γιατί, παρόλο που τοιμπα κι' αυτός κάτι άπ' τούς... άκελίους μελέτες, έντούσιες πιστεύουμε πως δέν είναι για την ύπερκόπηση του συμπερόντος του που καταφέρθη έννοιά μας, άλλά άπο άμάθειαν. Αυτό το παραδέχονται και οι... δικιοί του!!

### ΠΟΙΟΙ ΑΠΟΚΑΛΥΦΘΗΚΑΝΕ

Ο γραφειοκρατικός ρόλος της πλουτοκρατικής μαφίας του τόπου μας, έσκεπαστήκε, πέρα για πέρα, με το ζήτημα των δασκάλων. Οι δεζιές λαχανοφυλλάδες δημοσιεύουνε, τις τελευταίες μέρες, τα όνόματα των δασκάλων, που ΔΕΝ ύπογράψανε τη γνωστή «δήλωση» ενάντια στο αντίρτικο και το «παιδομάζωμα». Και νομίζει η αντίδραση πως μ' αυτό τον τρόπο θα μπορέσει να γλυτώσει το άλλομασρκίο της από τον έπερχόμενο θάνατό της.

Η τίμια στάση των δασκάλων και των δασκαλισών ποτών, που δέν ύπογράψανε τη «δήλωση», άποδειχνει πεπρίτρανα πως αντίληφθήκανε πέρα για πέρα το συμφέρο τους και πήρανε τη θέση τους, την τίμια θέση δίπλα σ' όλοκληρο τον έργαζόμενο λαό

### ΘΡΑΣΟΣ ΜΙΑ ΦΟΡΑ!

Η πλουτοκρατία του τόπου μας, στη ζέφρηνη προσπάθειά της να χτυπήσει όλα τα προοδευτικά στοιχεία που δέν ύποκώσανε στις έπιταγές της για «δηλώσεις» και παραδηλώσεις ενάντια στο αντίρτικο και το «παιδομάζωμα», έπεστράτευσε όλα τα τσιράκια της σ' όλοκληρη την Κύπρο έπει νά η θορήθουσανε στο άχαρι κι' άπειλό έργο της. Έτσι τις τελευταίες μέρες, θάλούμε να δημοσιεύουνα στις φυλλάδες της αντίδρασης, έπιστολές προς τον Έγγυλζο διευθυντή της Παιδείας, που μ' αυτός νά ζητηθεί ο μη διορισμός στα διάφορα χωριά και κοινότητες «κομμουνιστών» δασκάλων! Το περιεγότερο, όμως, άπ' αυτές τις έπιστολές είναι οι ύπογραφές των άποστολών. Έτσι θάπει κανένας να ζητούνε οι διορισμένοι από το έξνο κυρίαρχο μούχταρής, άζιές, σχολικές έφορείς κ.λ.π., να μη διορίζουνα «κομμουνιστές» δασκάλους στα χωριά τους, κι' αυτό να το ζητούνε εκ μέρους της κοινότητας που κορδώνουνε πώς... αντίπρασωπεύουνε!!

Το καλύτερο που θα κάινανε οι λακές αυτές της καταπιεστικής ολιγαρχίας και της Ιμπεριαλιστικής καταπίεσης είνε να προσπαθούσανε να άνακαλύψουνε ποιοι από αυτούς, που κορδώνουνε πως αντίπροσωπεύουνε, τους θέλουν άποπός τους ίδιους και άν πράγματι έγκρίνουνε τη θέση που κατέχουνε. Και τότες θα έμπωσαν από το λήθαργο που τάς έχει ρίξει η άούθη η εκμετάλλευση της θόσης (συνέχεια πλώ)

**Ο «ΕΡΓΑΤΗΣ»**  
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ ΤΩΡΑ ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ



« ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΑΛΗ »

ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΕΘΝΙΣΤΙΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (4η ΔΙΕΘΝΗΣ)

ΑΚΕΛΙΚΕΣ ΑΣΥΝΕΠΕΙΣ

ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ - ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΣΜΟΣ

Οί σκοπεύουσες διαστρεβλώσεις του Μαρξισμού-Λενινισμού από μέρους των Σταλινικών για να εξαπατήσουν τον Κυπριακό λαό.

Η «ΑΥΤΟΚΥΒΕΡΝΗΣΗ» ΤΟΥ κ. ΣΕΡΡΑ Κ' Η ΚΑΤΑΡΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΑΠΟ ΑΝΘΡΩΠΟ

«Να αποφασίζεται με φρονιμία κάθε τόσο χρόνιο παιδί από τα μέλη της κυρίαρχης τάξης...»

«Επειδή με τα πιά του πάκου δ κ. Πλουτή...»

ΛΕΝΙΝ

(Κράτος και Ξεναγεία)

«Η πιο πάνω θέση για τον πραγματικό χαρακτήρα του κοινοβουλευτισμού...»

«Ας η καθόλησιν...»

«Αρκεί να διαβάσει κανένας το λόγο του κ. Πλουτή...»

«Στο λόγο του στήν Πάφο...»

«Πάνω από 100 διόκληρα χρόνια...»

«Εποί εσκεπάζθη ακόμα μια φορά...»

ΜΕ ΠΟΙΟ ΥΛΙΚΟ

«Οι σταλινικοί του τόπου μας...»

«Στατιστήσαν και πάλι τους δρόμους...»

«Γράφονται «φίλοι» και «συμμονωστές»...»

«Ε! λοιπό! Τό λέει η καρδιά σας...»

«Πόσο μεγάλη είναι η διαφορά ανάμεσα...»

«Ποιός από τους δυό είναι ο Λενινιστής...»

«Να τι γράφει κατά λέξη...»

«Ψεντιά και απάτη λοιπό...»

«Και ψέντες, και απαταίνες...»

«Αντίθετα οι χώρες αυτές...»

«Κ' ό,τι γίνεται τώρα...»

«Είτε ο λαός...»

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΟΡΓΩ ΤΩΝ ΕΛΛ. ΜΟΝΑΡΧΟΦΑΣΙΣΜΩΝ

Οί προλετάριοι, όμως, ιψήφοντες κάθε κίνδυνο...»

Ο ΛΑΚΕΔΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΙΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΤΗΣ Γ.Σ.Ε.Ε.

«Κατάστασθησ' Ελλάδα έγινε φιλιακή...»

«καπιταλιστικά στελέχη των εργατών...»

«Και ο λαός...»

«Από το 20 Παγκόσμιο Συνέδριο...»

ΥΣΤΕΡ' ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΓ. ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΜΑΣ

«Ότε η πολεμική θύελλα...»

«παραμένουν 'Απολλή...»

ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ & ΦΙΛΟΥΣ ΤΟΥ «ΕΡΓΑΤΗ»

«Στέλνετε ταχυτικά...»

Η ΤΣΕΚΗ ΓΙΑΝ ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ

ΟΙ ΑΠΕΡΓΙΕΣ ΤΟΥ ΚΛΕΡΜΟΝ ΦΕΡΡΑΝ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΦΑΣΗ ΤΩΝ ΑΓΟΝΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΑΛΛΙΑΣ

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΑΠΟΒΕΜΑΤΑ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ

«Οι Γαλλικές Απεργίες...»

«ή απεργία (90 εργατές...»

Η ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΚ ΕΝΟΧΟΣ Η ΙΔΙΑ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ

«Η δολοφονία του Πόλκ...»

«ή ίδια η Ασφάλεια...»

Ο «ΕΡΓΑΤΗΣ»

«ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ...»

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΣΤΟ ΧΟΓΚ-ΚΟΓΚ

«Οί τροτσιστές...»

«Υπεύθυνος: Γ. Χαμορρίβης...»